
Referat af møde i bestyrelsen for GF Hostrup Teglgaard 
Lørdag 29. april 2023 kl. 14 
 
’Til stede: Søren Poulsen, Claus Frandsen, Torbjørn Soelberg, Christina Fiig, Henrik Nielsen og 
Ingrid M. Schmidt 
 
Velkommen v. Ingrid: 
Velkommen til en ”ny sæson” for bestyrelsens arbejde efter generalforsamlingen. En særlig 
velkomst til Torbjørn Soelberg som nyt bestyrelsesmedlem og Henrik Nielsen som ny 1. suppleant. 
 
Opfølgning generalforsamling 

• Konstituering: Ingrid fortsætter som formand, Claus overtager næstformandsposten og 
fortsætter som vejansvarlig. ”Menige” medlemmer: Søren, Christina og Torbjørn. Henrik vil 
gerne deltage i bestyrelsens møder. 

• Opfølgning på spørgsmål 
Græsslåning v. Claus: Slåning på fællesarealer er bestilt: Langs Febækken, marken ved 
sportspladsen, engen over for osv. Det bliver gjort i juni. Slåning af legepladsen, stier m.m. 
fortsætter med samme intervaller som tidligere år. 
Træfældning v. Ingrid: Jeg er i kontakt med formændene for hhv. Hostrup Hovedgaard og 
Hostrup Strand, om vi igen skal sætte et fælles træfældningsprojekt i gang i samarbejde 
med HedeDanmark. De lodder interesser i forbindelse med deres 
arbejdsdag/generalforsamling og vender tilbage. 
Sankthans: Beslutning: Vi holder fast i, at vi ikke arrangerer sankthansbål ved stranden. Vi 
kan ikke garantere for sikkerheden. 

 
Nyt fra formanden 
Ikke noget 
 
Veje og fællesarealer 

• Gelænder v. Claus: Forslag om at sætte et gelænder op på ”udsatte steder” langs stien 
mellem Klokkelyngen og Revlingebakken. Der kan være glat på trapperne og smattet på 
plateauet. Beslutning: Vi lægger grus på plateauet, en opgave på arbejdsdagen. Claus og 
Torbjørn arbejder videre med spørgsmålet om et gelænder: Materialer, udformning og 
priser. Opsætning af gelænder kan også være en opgave på arbejdsdagen 

• Hegn v. Claus: Det er vanskeligt at beskære det hegn, der løber langs den lille bæk fra 
Havtjørnevej mod øst (op mod Brombærvej). Spørgsmålet er, om vi skal fjerne det helt. Det 
er ikke §3-jord. Beslutning: Claus indhenter en pris. Måske et projekt i 2024. 

• Skilt(e) v. Ingrid: Advarselsskiltet ”legeplads” længst mod nord er meget slidt. Beslutning: 
Søren indkøber et nyt. Opsætning på arbejdsdagen. 
Skilt med 30 km/pas på det støver ved indkørslen fra Teglgaardvej til Havtjørnevej er 
overflødigt. Beslutning: Fjernes på arbejdsdagen. 
”Det støver”-skilt midtvejs på Havtjørnevej skal sættes op igen. Beslutning: Opgave på 
arbejdsdagen. 



• Legepladsinspektion v. Søren: Der er en anmærkning om den ene vippe. Vi bør regne med 
udskiftning næste år. Rutsjebanen (slisken) er revnet forneden. Beslutning: Søren 
indhenter pris på en ny. 

• Affald v. Ingrid: Vi har fået udleveret de nye affaldscontainere til rest/mad. Spørgsmålet er 
afhentningen på længere sigt. Hvad kan vi gøre for at skåne vejene? I 2’eren blev 
afhentningen suspenderet på nogle af vejene i vinter. Det er muligt, fordi de på deres 
fælles affaldsstation også har en container til rest. Beslutning: Ingrid spørger til 
mulighederne for mere fleksible løsninger hos Nomi4S. Er det muligt, at vi som 
grundejerforeninger ved Hostrup Strand kan få forskellige løsninger? 
  

Økonomi v. Søren 

• Kontingentopkrævning: Beslutning: Vi undersøger mulighederne for mobilpay, inden vi 
sender opkrævningen ud. Søren formulerer skrivelse. Ingrid sørger for udsendelse 
 

Fælles arbejdsdag 

• Dato: 17. juni 
Ingrid sørger for forplejning og aftaler husly 

Søren indkøber olie til træværk på legepladsen 
Claus udarbejder prioriteret liste over arbejdsopgaver. 
Torbjørn er tovholder på gelænder/grus-projekt 
Christina/Ingrid er tovholdere vedr. legepladsen 
I år er der mange opgaver, noget for enhver. Alt efter kræfter og interesser. Vi vil på 
forskellige måder opfordre folk til at møde op. 

• Opgaver: Stien mellem Klokkelyngen og Revlingebakken, skilte, legepladsen 
(oliebehandling, ukrudt, beskæring), flis 

 
Kommende møder: 
Vi skriver søndag den 27. august kl. 10 i kalenderen 

 
Eventuelt: 

Der er ikke meget til salg i området for øjeblikket. En enkelt grund og et par sommerhuse. 

Tak til Torbjørn for husly. 

Referat v. Ingrid 

1. maj 2023 


